

Grundejerforeningen Øresundshøj

Referat af Bestyrelsesmøde onsdag den 7. februar 2017

Til stede var: *Pernille Alberg, Kim Klarskov Sjælland, , Ena Andersen og Annemette Hindhede.*

Fraværende: *Anders Thorborg Mørk*

1. Økonomi

- 1.1 Bestyrelsen laver liste med spørgsmål til Datea
- 1.2 Bestyrelsen har lavet et budgetudkast for 2018 med alle faste udgifter. Udkast til vedligeholdelsesplan samt likviditetsbudget blev diskuteret. Bestyrelsen arbejder videre med begge.
- 1.3 Der er til dags dato en restance på 65.479,00 kr.

2. Vedligeholdelses- og udviklingsplan for grundejerforeningen

- 2.3 Bestyrelsen siger ja til tilbuddet fra NCC. I forhold til advisering af beboere mener bestyrelsen et er bedst at meddele pr brev 3 uger før.

3. Fællesareal

- 3.1 Træerne er fjernet.

4. Udvalg

- 4.1 SOL-udvalg
Det der skal laves i 2018 skal med på generalforsamlingen 2017. Udvalget finder frem til et budget for 2018.
- 4.2 Festudvalg.
Intet at berette
- 4.3 Affaldssortering
Det blev diskuteret at papcontainerne stadig er (over)fyldte en stor del af tiden.

5 Generalforsamling 2017

- 5.2 Bestyrelsens beretning er skrevet.

6 Vedtægter

- 6.1 Udsættes.

7 Henvendelse fra Grundejere

- 7.1 To henvendelser svares snarest.

8 Andet mere

- 8.1 Ny velkomstfolder er til gennemlæsning.
- 8.2 Hjemmesiden er blevet opdateret.

9 Næste møde

21. Marts 2017. Mødet er med DATEA.